
Câmara Municipal de Ibitinga
Estado de São Paulo

Avenida Dr. Victor Maida, nº 563 – Centro – Ibitinga (SP) – Fone (16) 3352-7840 – CEP 14940-097
Site: www.ibitinga.sp.leg.br  /  E-mail: informacao@camaraibitinga.sp.gov.br

Assunto:  REQUERIMENTO  DE  INFORMAÇÕES  AO  SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE
TRÂNSITO E A EMPRESA RESPONSÁVEL PELA ADMINISTRAÇÃO DA ÁREA AZUL EM
IBITINGA,  PARA  QUE  PRESTEM  ESCLARECIMENTOS  URGENTES  QUANTO  ÀS
RECORRENTES RECLAMAÇÕES DA POPULAÇÃO.

Destinatário:  Secretário Municipal de Trânsito e a empresa responsável pela administração
da Área Azul em Ibitinga.

Excelentíssimo Presidente,

Nos termos regimentais  e após  ouvido  o Plenário,  requeiro  que seja oficiado  o Secretário
Municipal de Trânsito e a empresa responsável pela administração da Área Azul em Ibitinga,
para que prestem esclarecimentos urgentes quanto às recorrentes reclamações da população
sobre o que tem sido classificado como má gestão do sistema de estacionamento rotativo,
principalmente nas áreas mais periféricas do centro da cidade.

Moradores têm relatado que em diversos pontos e principalmente as áreas mais periféricas do
centro:

 • Não há funcionários da empresa o suficientemente presentes nas ruas para realizar a venda
dos tíquetes;

 • Placas com QR Code para pagamento estão ausentes em determinados locais;

 •  Estabelecimentos  comerciais  conveniados  para  venda  de  tíquetes  físicos  não  estão
disponíveis nessas áreas;

 • E, ainda mais grave, pessoas idosas, que não possuem familiaridade com tecnologia, ficam
sem qualquer alternativa de pagamento, uma vez que o único meio disponível as vezes é o
QR Code.

Tais  situações  têm  levado  muitos  cidadãos,  especialmente  os  mais  velhos  e  com  menor
acesso digital, a receberem notificações de multa injustamente,  sem sequer terem a opção
viável de cumprir com a obrigação do pagamento.

Diante disso, solicito que a Secretaria de Trânsito e a empresa responsável respondam aos
seguintes questionamentos:

 1. Qual a justificativa para a ausência de funcionários e estrutura de venda de tíquetes
físicos nas regiões mencionadas?

 2.  Quais  medidas  estão  sendo  tomadas  para  garantir  que  todos  os  usuários  —
inclusive  os  que não dominam tecnologia  — tenham acesso  a  meios  acessíveis  de
pagamento?
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 3. Como os cidadãos podem recorrer das notificações recebidas em situações em que
não havia possibilidade real de pagamento?

 4. Existe algum plano para inclusão digital ou soluções alternativas para esse grupo
populacional que segue sendo tratado com invisibilidade?

JUSTIFICATIVA: A população de Ibitinga pede respeito e soluções, e esse requerimento visa
garantir acesso justo e digno ao direito de ir e vir, sem penalidades impostas por falhas do
próprio sistema.

Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", em 30 de julho de 2025.

CÉSAR URTADO
Vereador - PODE 

RAFAEL BARATA
Vereador - PT 

MURILO BUENO
Vereador - PODE 
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